



Město Strakonice společně s partnery a sponzory  
Vás srdečně zvou na akce v rámci Evropského týdne mobility

# Strakonice na dopravním prostředku poháněném vlastní silou



**Kdy:** 21. září 2010 v 17.00 hod.

**Kde:** Sraz u tribuny stadionu Na Sídlišti.

**Kudy:** Trasa povede přes sídliště Jezárky, dále pak severní částí města přes most Jana Palacha, ulicí Bezděkovskou a Na Ohradě.

**Kam:** Před plavecký stadion STARZ Na Křemelce.

**V cíli:** Každý účastník bude mít možnost bezprostředně po dojezdu k plaveckému areálu navštívit bezplatně krytý bazén a současně si bude moci vybrat z hodnotných cen.



## Den dopravní bezpečnosti

**Kdy:** 16. září 2010 od 14.00 hod.

**Kde:** Na rampě před budovou městského úřadu, Velké náměstí 2.

**Co:** Promo tým představí trenažér nárazu s následným přetočením vozu, praktické ukázky bezpečného poutání dospělých, dětí i těhotných maminek, dále pak videoukázky crash testů reálných dopadů nehod a další praktické aktivity.



### Dále Vás zveme na tyto akce:

čtvrtek 16. září  
pátek 17. září

**Běh naděje** - se uskuteční na Strakonickém hradě od 8:00 hodin za účasti dětí ze všech základní škol ze strakonice.

**Bezplatná městská hromadná doprava** na všech linkách ve městě.

**Vidíš mě?** Zahájení kampaně zaměřené na bezpečnost dětí v dopravě, v Mateřském centru Beruška v 15:30 hodin.

Kampaň je zaměřena na propagaci užívání reflexních prvků na oděvech. Realizuje MC Beruška.

sobota 18. září

**Turistický výlet „Z Vimperka na sever“ pro děti ze ZŠ** - sraz je v 8:45 hodin před vlakovým nádražím, odtud vlakem do Vimperka. Zde bude následovat prohlídka zámku a pěší výlet do Bohumilic (7 km) na letní základnu Husotu, kde se uskuteční hry a soutěže.

Návrat vlakem do Strakonice bude v 18:49 hodin. S sebou: boty a oblečení do přírody, jídlo a pití na celý den, pláštěnku, tužku,

šátek na zavázání očí a čtyři papírové koule. Organizuje dětský turistický oddíl HUSOT, kontakt: pan Hankovec, 737 825 521.

pondělí 20. září

**Sčítání aut** na frekventovaných křižovatkách města a na příjezdových komunikacích do města prostřednictvím dětských zastupitelů.

středa 22. září

**Den v pohybu** - akce s dopravní tematikou pro žáky Základní speciální školy a klienty Ústavu sociální péče Strakonice.

Pořádá občanské sdružení Cestou vůle.

### Na kole jen s helmou!

Při jízdě na kole používejte cyklistickou přilbu, můžete vyhrát nové kolo. Před Evropským týdnem mobility proběhne další opakování preventivní akce ve spolupráci s Městskou policií Strakonice.

### Strakonice - moje město

